

italijanskih in nemških prostovoljcev iz Španije, ki so znatno pripomogli, da je strl Franco na zapadu že nevarno se dvigajočo glavo iz Rusije zanešenega komunizma.

Ameriški gospodarski listi o zlatu za morebitno vojno. Ker neprestano straši po svetu vojna nevarnost, so objavili ameriški gospodarski listi podatke o zlatem zakladu glavnih velesil. Po tej ugotovitvi znaša zlato za morebitno vojno pri Angliji, Franciji in Ameriki skupno nekaj manj kakor tisoč milijard dinarjev. Italija, Nemčija in Japonska imajo zlata skupaj za kakih 12 milijard dinarjev.

Po krščanskem svetlu

Kongres Kristus Kralja, ki se nam bliža z veliko naglico, bo ena največjih prireditelj v zadnjih letih. Za velika dela je treba veliko denarja. Tudi kongres potrebuje denarja. Odkod naj ga vzamemo za vso velikansko propagando po širnem svetu, odkod za ves sijaj, ki naj tudi na zunaj pokaže, da je Ljubljana svojemu najvišjemu Kralju zvesta in vdana? Od nas samih! Zato vedno te prošnje: darujte za kongres! Mnogo denarja smo že zbrali v ta namen, mnoge odlične osebe so prispevale tudi tisočak za kongres, vsa čast jim, toda kako množični pa so tisti, ki še niso ničesar prispevali? Koliko je takih, ki bi lahko dali, pa ne dajo! Če nasprotniki mečejo težke denarje v svojo propagando proti Bogu, proti Cerkvi, koliko bolj moramo tudi katoličani prispevati vse, kar je v naši moči, da postane Kristus zopet Kralj sveta. Vsak zaveden Slovenec, vsak zaveden katoličan bo zato prispeval, četudi le nezaten znesek kot svojo žrtev kongresu Kristus Kralja. Nebeški Kralj nam bo vsako žrtev tisočero povrnil! — Svojo udeležbo na kongresu je prijavilo že nad 100 škofov, med njimi tudi neki kitajski škof, ki je že odpotoval s Kitajske. Pripravilni odbor v Ljubljani je tudi dobil obvestilo iz Montevidea v Urugvaj (Južna Amerika), da se bo ljubljanskega kongresa osebno udeležil tudi tamkajšnji nadškof dr. J. F. Aragone. Z njim vred bo prišlo na kongres tudi precejšnje število vernikov. — Pri vseh velikih prireditvah se danes uveljavlja kakor v davnih stoletjih kot najvidnejša točka kaka veličastna skupinska igra, pri kateri sodelujejo tisoči igralcev in se zato vrši na prostem. Tudi na kongresu Kristus Kralja bo v soboto, 29. julija, proti večeru na Stadionu taka predstava, ki obeta biti največja prireditev v monumentalnem slogu take vrste v naši državi in najbrž v srednji Evropi sploh. Težko bo pri tej prireditvi govoriti o predstavi. Sodelovali bodo namreč vsi: tisti, ki bodo gledali, prav tako kakor tisti, ki bodo igrali. »Igralcev« bo nekaj nad 3000, računamo pa tudi vsaj na 20.000 gledalcev. Vsi skupaj bodo izvajali »Igro o kraljestvu božjem«, katere besedilo je napisal prof. Niko Kuret. Sodelovala bo tako rekoč vsa Slovenija. Organizirajo se namreč zbori iz skoraj vseh slovenskih dekanij, ki jih zbira in vodi g. kaplan Davorin Petančič. V igri sami se prikazuje vlada Antikristova in zmaga verne mladine.

Želja po svetniku prešinja katoliško hrvaško ljudstvo. Letos dobiva ta želja očitnejši izraz v proslavi petdesetletnice beati-

Sprememba ustave na Danskem odklonjena. Na Danskem so hoteli socialni demokrati, radikali in konservativci spremeniti ustavo v glavnem radi tega, da bi dobile volilno pravico vse osebe, stare nad 23 let in da bi ostal za bodoče samo en predstavniški dom. Načrt za spremembo je bil sprejet od obeh domov in potrjeno bi ga še moralo ljudsko glasovanje, ki se je vršilo 23. maja. Število glasovalcev je znašalo 2.173.420. Za spremembo ustave je bilo potrebnih 45 odstotkov glasov. Plebiscita se je udeležilo le 44,4% volilcev. Odanih je bilo 12.002 glasov premalo in radi tega bo ostalo glede ustave pri starem.

fikacije bl. Nikolaja Taviliča. Dne 6. junija preteče 50 let, kar je papež Leon XIII. na prošnjo šibeniškega škofa Antona Foka dovolil tej škofiji čestitke jeruzalemskega mučenika Nikolaja Taviliča. S tem, da je bil šibeniški rojak frančiškanski pater Nikolaj Tivilič, ki je dal v Jeruzalemu svoje življenje za Kristus (leta 1391), proglašen za blaženega, je bil počaščen ves hrvaški narod. Zato bodo petdesetletnico tega važnega dogodka slovesno praznovali po vsej Hrvatski. Hrvatski škofje so izdali po posameznih škofijah okrožnice, v katerih odredajo, da se ta petdesetletnica slovesno obhaja po vseh cerkvah 4., odnosno 11. junija. Katoliška društva naj ta dan priredijo akademije, zborovanja in predavanja v proslavo bl. Nikolaja Taviliča. Vsaka cerkev naj si oskrbi če ne oltar, pa vsaj kip ali podobo bl. Nikolaja. Toliko zmore vsaka hrvaška župnija, da se v župnijskih cerkvah postavi na oltarje ali na kak drug primeren kraj v cerkvi poleg kipov in podob drugih svetnikov tudi podoba bl. Nikolaja. To bo služilo povečanju slave božje, ker vsak narod največ prispeva k božji slavi po svojih lastnih sinovih. Bivši papeški nuncij v Beogradu, sedanjí kardinal Pellegrinetti, je nedavno opozoril

Novice

Osebnosti

70 letni jubilej. V celjskem kapucinskem samostanu je obhajal dne 26. maja 70 letnico g. p. Linus Prah, bivši provincijal. Jubilant se je rodil 26. maja 1869 pri Sv. Križu pri Rogiški Slatini. Novo mašo je pel leta 1892 in je služboval v mladih letih v Gorici, kjer je pozidal krasno novo cerkev. Po prevratu je moral zapustiti sončno Goriško in se je preselil v Studence pri Mariboru. Tam je bil nekaj let na delu z vsemi močmi, da dvigne studenško tedaj še mlado kapucinsko naselbino. V Studencih je pozidal novo redovno hišo. Iz Maribora je bil premeščen v Celje kot provincial. Celjski kapucinski samostan se mu ima zahvaliti za dijaški zavod. Daleč znani pater Linus slovi po svoji izredni duhovniški gorečnosti in je bil na vseh službenih mestih iskan spovednik. Za njegove zasluge v dušnem pastirstvu je bil imenovan od goriške škofije za duhovnega svetnika, od lavantinske pa za konzistorialnega. Radi narodnega delovanja je prejel od kralja red sv. Save. Čilemu in neumorno delavnemu ju-



Paznja Vas varuje razočaranja

Zelo že pri nakupu Aspirin tablet pazite na »Bayer«-jev križ, kajti brez tega znaka ni Aspirina.

ASPIRIN
TABLETE

Oglas reg. pod št. brojem 32603 od št. št. 1938

Hrvate na to, da ne spoštujejo in častijo dovolj svojih svetih ljudi iz lastnega naroda. Hrvatski škofje priporočajo vernemu ljudstvu, naj se s svojimi molitvami obračajo k bl. Nikolaju Taviliču, ker je on velik zaščitnik svojega ljudstva v nebesih; moč njegove priprošnje so občutili že mnogi in mnogi. Posebno pa je potrebno, da se o priliki tega jubileja ves hrvaški narod združi v molitvi, da bi Bog kmalu naklonil narodu tisti srečni in svečani trenutek, ko bo bl. Nikolaj Tavilič proglašen za svetnika. Zato naj se 4., 6. ali 11. junija dviga iz duše hrvaškega naroda k Bogu tak molitev: »Vsemogočni večni Bog, ves hrvaški narod Te toplo in ponižno prosi, daj, da bo bl. Nikolaj Tavilič čim prej proglašen za svetnika katoliške cerkve.« — Vnema hrvaškega naroda bodi nam Slovencem primer in vzgled, kako naj delamo za beatifikacijo velikega sina našega naroda božjega služabnika škofa Slomiceka.

bilantu nakloni Vsemogočni ljubo zdravje, da bi zamogel ućakati v družbi samostanske družine in pri občí priljubljenosti še nadaljnje jubileje!

Nesreče

Hudournik zahteval kar dve človeški žrtvi. Pri zadnjih nalivih je razbesnel tudi hudournik, kateri je hrnel po Ožbaltski grabi proti Dravi in odnašal izpred žag cele skladovnice raznega za prodajo pripravljenege lesa. Posestnik Peter Pavliš iz Sv. Ožbalta in 37 letni Anton Rotovnik iz Sv. Ožbalta sta skušala obraniti pred valovjem hudournika Prajsov mlín, kateri je bil na tem, da ga vođa odnese. Pri reševanju mlina sta oba reševalca smrtno ponesrečila in je njuni trupli potok odplaval v Dravo.

Devetletna deklica utonila. Posestnik Juhart iz Visol pri Slov. Bistrici je zaposlen na ž. v Zg. Bistrici. Ob priliki zadnjega deževja in povodnji sta nesli očetu kosilo hćarki, devetletna Marica in šestletna Danica. Na povratku proti domu sta šli preko zasilne brvi brez držajev, ki pelja